11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 07.05.2012 14:17:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2012 20:02:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263893/answer/263979




MKEF - cama 10 cebe He U3/IeYMBaETCS HUKOTAa.JTO - HapylieHne o6MeHa BelecTs. [Tpoliecc
KPUCTAJIN3aly B MOYKaxX UOET MOCTOsTHHO. CoenaiTte Y3U moyexk.



